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Euler Method

5ygeall Ao sS5 ally dalel) laladll ¥ alaall Jal dooae 35yl o Ll A5,k

%=f(x,y)s Y(x) =Y,

) Aasalls AW A e Aolad) Al cVoleal)l i Jelam Gl g

dy _ ydy 2_.2 .
= — o x = 5 e’ —+ x =2Sin(3x),y(0)=35
+2y =e *,y(0)=75 ; y (3x),y(0)
dy . dy 2Sin(3x)— x’y’
[ Y,y (0) z o y(0)
N 2Sin(3x) — x’y’
f(xv.v)=e* -2y fxy) = 20Xy
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oy G JEAN 8 LS () A s Al Alalaal) s o (s
y(x} Alal ] d_l_b.a]‘i L_Jl—a' E"ﬂ-.‘.ﬁ 'xn =0 l_JI g__]'ab:ﬁ‘ ;_,,Jf-,j X = JCD ._‘1_'15‘1,: = ¥, ui
Vot Xy e DS o Cam (X, Yy ) 38 X = X2 Juall (18 lagss f(X,Y) 5o

'y(xﬂ) =Yy %_jh;;:,_‘,‘g‘. Lyl e daslas
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pali s 'guij—i_y—" Dyall o 58 x =x, vie Jual o a3 JCEN ey
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f(xmyg):— :)y1:yn+f(xu:yﬂ)(xl_xn)
X, — X

M|~_¢‘D‘J.~aa_ﬂch __;A‘)]L:‘L’l __}.n__)‘.!j'&}]:ni_“ Jpj:.}ﬁl‘]—xa _)LCK-‘-} k_,,_l:‘-__g

Y =Y, + [ (X%,Y, ) h
x = x; 2uey(x) d (approximate value) igu,all dadll e =t Yy, o) Sua
Y, —leal; ¢(Predicted value) Aadgziall 5 sl iadl Lede (31 Lilals
x =x, vey(x) d il i@l _a,
Y, =y, + f(x,y)h
X, =% +h ol e
A Talad) 35D Y Jemsil) (Sar Geo Lo o Nalaiels
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Yy(x,) =ylx)+ F(x,y; ) h
xX,,=Xx+th
LI O e LS HLoa) e s
Yia = y(%)*‘f(xi:yi)h]
Xig = X + h [
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Example .
x =1 e Al Sl & Dhladdl Ja 2l
Yy+y=x
1(0)=1
Aolee JS& e Alalal Aobeall amg asiis 7=02 o) i asfie Aol
5ypall o maail L

Yy+y=x—->y =x—-y
foy)=x—y OB s
Yin =Y; + [ (5 Y:)) A= Yiw = Y; + (X — ;) (0.2)
Al A e Jeass Leiag
Y;., = 0.8y, +{0.2)(xi) ,1=0,1,2,3,4
y(0) =1 }
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deola
Slo Jeaaid AL Al 3 i =0,1,2,3,4 Se Lmsria OV
Yy = (0.8)y, +(0.2)x, = (0.8)(1) +(0.2)(0) = 0.8
y, = (0.8)y, + (0.2)x, = (0.8)(0.8) + (0.2)(0.2) = 0.68
Y, = (0.8)y, + (0.2)x, = (0.8)(0.68) + (0.2)(0.4) = 0.624
y, = (0.8)y, + (0.2)x, = (0.8)(0.624) + (0.2)(0.6) = 0.619
y. = (0.8)y, +(0.2)x, = (0.8)(0.619) + (0.2)(0.8) = 0.655

2 1=02 Ao dlalall dabaall ganall Jadl 18 13
y(x=0)=1
y(x=02)=0.8
y(x=04)=0.68
y(x=0.6)=0.624
y(x=0.8)=0.619
y(x=1)=0.655
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syms £ X y b LS bl oans JIa) ) alial) sy
h = input('step size="); A 5 ) Sans ssladll Sk ded JIA
f = input('the function f(x,y)="); Alalil) Alsleall £, y) AN Jla)

X(1) = input('x0=");
Y(1) = input('y0=');
xf = input('xf=');
for i=1:(xf-X(1))/h

‘Yot Xy e IS Aad oAy Al Layill Jlay)
XF 3a)l 1 Sayis Y Aed olaa laie ol X ded JIS

X(i+1)=X(i)+h; Al 38l 8 jeday LS lels bl Jlaaks asii maliyd) 25 Sie
y=Y(i);
x=X(i); step s1ze=0.2
Y(i+1)=Y(i)+h*subs(f); the function f(x,y)=x-y
end x0=0
y0=1
Y xf=1
Y =

1.0000 0.8000 0.6800 0.6240 0.6192 0.6554
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f=(F- k*v)/m

F=1000;

m=100;

k=50;

syms v

h = input('step size=');

f = input('the function f(t,v)=");

T(1) = input('t0=");

V(1) = input('v0=");

Tf = input('Tf=');

for i=1:(Tf-T(1))/h
T(i+1)=T(i)+h;
v=V(i);
t=T(i);
V(i+1)=V(i)+h*subs(f);

end

\'}

f=20- 20*exp(-t/Y)

syms f t x
h = input('step size=');
f = input('the function f(t,x)=");
T(1) = input('t0=");
X(1) = input('x0=");
Tf = input('Tf=');
for i=1:(Tf-T(1))/h
T(i+1)=T(i)+h;
x=X(i);
t=T(i);
X(i+1)=X(i)+h*subs(f);
end
X
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Runge Kutta Method

Julall 3,0 563l saa) Runge-Kutta 4th Order Zas))ll syl e S zo9) Adyyla das
<Y aleall Jad paanes Al RKA eyl Ll ey doalall ulalall caleddl Jal gaaxll

d 3 gazall aolalanl)
Y~ f(x9).y(0) =y S

W aAbll h i X e des (x+h) ki e y(x) A BT S wT e ikt S8 e
y(x +h) =y(x)+y'(x)h +%y”(x)h2 +$y”’(x)h3 + e +%y(”3’(x)h"

0 Ayl 3 2y AWl LoV Ayl ce Lol s ym) sy sy sy e

Lokl SsSia e S 250n Tadll e ) Jlad) 2o o Al A5l (e 1sS ag) Apyla dtas
PATRELS
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dy 1 d'y
Yia = Y +a|xi.yi (x:'+1 _xi)"'a ENE

XL (x:'—l — X )2

1 d'y s 1.d'y )
deg |x(-‘y[_ (JC;'+1 —JC!.) +de4 |xz-,yz- (xi+1 —xt_)

1 . 1 -
Yia — Y; +f(xi=yi)h+5f (xi=yi)h2 +§f (xi’yi)h3

1. .
+Ef (xisyi)h J

5«,}1\31'! E)j...a.“ ‘;L:. adalaldl el t..:n:u.n {_'f)rllj
Vi =¥, Hak + ayk, + aks + ak, )
ek b 5880 e A9V 2gaal)l adlly Alalaall 5l5laiass

Yia = Y; +%(ki + 2k, +2k; + k, )h
k, = f(x,y,)

1 1
k: =f[xl.+5h,yl.+5k1h] r

1 1
k, _f[x,+5h,y,.+5k:h]
k

s =f(x +hy, +kh)
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Example A

](U} =1 :‘._“Ln.jl:_a:i y=1 ._"I._"'l.-..‘.-.*L.-'II +y=x @_&h‘jﬂ‘ d_alall ;_IA .."l_"xji
V' =x—v. y(0)=1
Sle Jemni /=01 o i) ey f(v0) =¥ -y Letas

k= f(x:,Y;) =k = x; -y

k= flx+ hy + kh)| Sk -x+ih-y-Lkh
2 . i 2 » Y 2 2 T M 2 Y; 2

ks_ffx +lh +lk2h] =k, =x +lh— —lkjh
= T » Y; > | - T Y; 5

k,=f(x, +h,y, + Kh) =k, =x.+h-y. - kh,

1
Yia = Y, +E(k:l + 2k, + 2k, +k4)h
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(3= %=0 il g) 7 =0 s 3
kl:xf_yf:[}_lz_l
k, = x, +%h _y, —%klh — 0+(0.5)(0.1)—1—(0.5)(~1)(0.1) = —0.9

o, = x, + %h - Y. —%kzh =0+ (0.5)(0.1)-1—(0.5)(—0.9)(0.1) = —0.9050

k4 = X; + h — Y. —3%.7’1 = U+D.1—1—{—U.9050][U.1] — —0.8095
1
Y =Y, +g(kl +2k2 +2k3 +k4)h

1
Y =1+ (-1+2%(-0.9)+2*(~0.9050) - 0.8095)(0.1) = 0.9097
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doola
6)ligall
S Jyaall (e ) s B
i | x( v(@) i, ke, ks k, v(@i+1)
0 0.0 1 o | -0.9 —0.905 —-0.83095 0.9097
1 0.1 0.9097 —0.30968 -0.71919 =0.72372 —0.6373 0.83746
2 0.2 0.83746 —0.63746 —0.55559 —0.55968 —0.48149 0.7816
3 0.3 0.7816 —0.48164 —0.40756 -0.41126 —0.34051 0.7406
4 0.4 0.7406 —0.340064 —-0.27361 —-0.27696 —0.21294 0.7131
S5 0.5 0.7131 —-0.21306 -0.15241 —-0.15544 -0.097518 0.6976
6 0.6 0.6976 —0.097624 —-0.042743 —0.045487 0.0069248 0.6932
7 0.7 0.6932 0.0068288 0.056487 0.054004 0.10143 0.6987
S 0.8 0.6987 0.10134 0.14627 0.14403 0.18694 0.7131
9 0.9 0.7131 0.18686 0.22752 0.22548 0.26431 0.7358
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Example

Ll s)hall dayn die elgedl (820l L] man 818 1200 Leipha 058
Hle :..¢l°.3 ¢Ja3a &Lz_-:;ﬁu Aan 32g03all 3yl :._Ji' sl il A 300 aslase daysl
380 3yha Aayn e A0 ALl Aol o)
%6'=—2.206?x10‘”(9“—81x103)€(0)=1200K
7
3o phall Lays aagl AL Gyl ¢ JES 5 CAlKIL 3)hall sy JBS 0 Gaa

A0l 240 55kall Jsba (il L Aahll 45,0 BsS 5, 48k aladnuls 4sbr = 4800
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sl
‘Z‘: = -2.2067 x10™7 (6* - 81x10%)

= f(t,6)=-2.2067x107" (6* —81x10°)

RK4 Ablas 3 (agpuily o

6,1 = 6, +— (K, + 2k, + 2k, +k,)h

kl = f{tﬂ'—’a’z}
" 1 1 A
k,=f|t,+—h,6 +—kh >
\ 2 2 ),
i 1 1 p
» ? C J

ky =
\ 2 2
k; = f(tf +h,6, +k3h}

=
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OB lgiast, = 0,60, =1200K )8 i =0 e Y

ke :f(fmgo)
= £(0,1200) =-2.2067 <107 (1200* — 81x10°) = —4.5579

k, = f(rﬂ +%h. 6, + é ;;1;;]
— f[(} + %(240)._1 200 +%(— 4.5579)x 240)
= £(120,653.05) =-2.2067 <107 (653.05* —81x10°%) = —0.38347
ks = f(rc, +Lhe, +lk2;;)
2 2

— f[(} + %(240)._1200 +%(— 0.38347)x 240}
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= f(120,1154.0) =-2.2067 %107 (1154.0* —81x10°) = —3.8954
k, = ft, + 1.6, + k)

= f(0+240.1200 +(—3.894)x 240)
= f(240,265.10) = —2.2067 x 107 (265.10* — 81> 10%) = 0.0069750

6, — 6, + é(ffl 2k, + 2k, + k)
=1200 + é (—4.5579 +2(—0.38347)+ 2(—3.8954) + (0.069750))240

— 1200 + (—2.1848) %240 =675.65K
B 3yhall dagal A @l dasll & 6, o) G
=t,+h =0+240 =240
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OB lgiast, = 240,60, = 675.65K B i=1 e Lol
k= f(t,6)
= f(240,675.65) =-2.2067 x 107 (675.65* —81x10°) = —0.44199

k= (6 +3h8+3kh)
? 2 2
= f(zcm + %(24{3) ,675.65 + %(—0.44199) 240]
= f(360,622.61) = —2.2067 x107"* (622.61* —81x10°) = —0.31372
k=[]t +lh,6'1 +lhh]
2 2
= f{240+%(24(}),6?5.65+%(—{).313?2)x24(})

= [(360,638.00) =—2.2067 x 107" (638.00" —81x10%) = —0.34775
k,=f(t, +h,8 +kh)

= f (240 + 240,675.65 + (—0.34775) x 240)

= f(480,592.19) =2.2067 x107"%(592.19* —81x10°) = —0.25351
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6, =6, +%[kl + 2k, + 2k, + ky)h

= 675.65 +%(—0.44199 +2(-0.31372) + 2(—0.34775) + (—0.25351) ) x 240

1
=675.65+—(-2.0184)x 240  =594.91K

die Hhall dajal Lpymll Aedll a2 0, ) S
t=t, =t +h =240+240 = 480

Al €A« Al die 5 ) jadl daja ) Jsash s el ghdl) (S ) S oLy
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clc ,
clear all mu
6jliall
syms fxy A
h = input('step size='); step size=240
f = input('the function f(x,y)="); the function f(x,y)=-2.2067*10/(-12)*(y"4-81*10/8)
X(1) = input('x0="); x0=0
Y(1) = input('y0="); y0=1200
xf = input('xf='); xf=4800
for i=1:(xf-X(1))/h
y=Y(i);
X=X(i); 1200e¢
k1=subs(f); 1100
y=Y(i)+0.5*k1*h; -

x=X(i)+0.5*h;
k2=subs(f); 900
y=Y(i)+0.5*k2*h;

x=X(i)+0.5*h; N

k3=subs(f); 700 -,

y=Y(i)+k3*h;

x=X(i)+h; - °

k4=subs(f); 500 N

Y(i+1)=Y(i)+(1/6)* (k1+2*k2+2*k3+k4)*h; 400 IR S

X(i+1)=X(i)+h; T e le o ® o o o o
ond 300t - ; ; ; ' - , - - :
IOt (XY'b l)%numerical SOIUtion 0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000
p AV AL
grid
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